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Készült  :    Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének 2013. július 26-án 1100 

órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.
Az ülés helye: Művelődési ház tanácsterme Vajszló

Jelen     vannak:     Gut Antal Attila alpolgármester   
Tamási István képviselő
Uri Gergely képviselő
Váczi Lászlóné képviselő

Meghívott:
Dr. Kiss Mónika jegyző
Tóth Boglárka aljegyző
Dr. Solymosi Veronika főosztályvezető BM. Kormányhivatal 

Törvényességi - Ellenőrzési Főosztály
Dr. Fülöp Andrea BM. Kormányhivatal törvényességi 

ellenőr
Dr. Reith Tekla Márta SKTT. képviseletében
Patkó László SKTT. pénzügyi vezetője
Dr. Szalóky Ildikó Sellye Város aljegyzője

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Tisztelettel köszönti a rendkívüli nyilvános testületi ülésen 
megjelent képviselőket, jegyzőasszonyt, aljegyzőt, Dr. Solymosi Veronika főosztályvezető 
asszonyt, a Baranya Megyei Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztályától, Dr. 
Fülöp Andrea  törvényességi ellenőrt, Dr. Szalóky Ildikót, Sellye Város aljegyzőjét, Dr. Reith 
Tekla Mártát, Patkó Lászlót, a SKTT képviseletében. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 
Horváth István polgármester távolléte miatt a mai ülést ő fogja levezetni. 

Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, a képviselők 3 fő kivételével 
megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Tamási 
István és Uri Gergely képviselőket.

Ismerteti a napirendi pontokat, megkérdezi van-e kiegészítés, módosító javaslat.

Módosító javaslat, kiegészítés nem volt, alpolgármester szavazásra bocsátotta a rendkívüli 
nyilvános ülés napirendi pontjait.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 4 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:         
  
             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

            166/2013. (VII. 26. sz.) önkormányzati határozata
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Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
a rendkívüli nyilvános testületi ülés napirendi pontjait, 
és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.

Napirend: 
1.) A Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosításának 

ismételt megtárgyalása
Előadó:     Gut  Antal Attila alpolgármester

2.) Egyebek

Ezt követően a rendkívüli nyilvános ülés rátér a napirendi pont érdemi tárgyalására.

1.)     Napirendi     pont  
A Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosításának ismételt 
megtárgyalása

Előadó:     Gut  Antal Attila alpolgármester
  Dr. Kiss Mónika jegyző

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Felkérem Dr. Kiss Mónika jegyzőt, szíveskedjen 
tájékoztatni a képviselőket a napirendi ponttal kapcsolatban.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Elmondja, hogy a mai rendkívüli testületi ülés összehívására azért 
került sor, mert a SKTT. megkereste Vajszló polgármesterét, hogy a Sellyei Kistérségi 
Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását ismételten tárgyalja meg. Ehhez 
kérték a Baranya Megyei Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya segítségét.
A módosítás egyik része a szavazati jog kérdése. A lakosságarányos szavazati jog bevezetését 
3 kisebb település nem támogatta.
Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete tárgyalta a Megállapodás módosítását.
A további működés érdekében a többség akaratát kell érvényesíteni.
Az 1 település 1 szavazat szavazati jogot tárgyalta a képviselőtestület, de ragaszkodott a 
lakosságszám arányos szavazáshoz.
Később tájékoztatást kaptunk Reith Tekla Mártától, hogy ez milyen következményekkel jár.
Ezt követően került sor ismét a rendkívüli testületi ülés összehívására, ahol helyettem Tóth 
Boglárka aljegyző vett rész, aki tájékoztatta a képviselőket a következményekre. Ennek 
ellenére Vajszló Nagyközség Képviselő-testülete továbbra is ragaszkodott a lakosságszám 
arányos szavazati joghoz.

Patkó     László:     Annyit szeretnék hozzászólni, hogy fontos az állami támogatás jogszerűvé 
tétele. A Magyar Államkincstárnál a Társulást be kell jegyeztetni, ehhez szükséges a határozat 
meghozatala. Ha nem tudunk határozatot benyújtani a megállapodás módosításáról, az 
Államkincstár komoly pénzeket von meg tőlünk, megvonják az állami támogatást. Csak 
Vajszló Képviselőtestületének határozata hiányzik, hogy be tudjuk vinni az Államkincstárhoz 
a határozatokat a bejegyzéshez.
Két támogatástól esnénk el: 

• Az óvodások utaztatásának támogatása
• szociális ellátások különböző támogatása

Az óvodai utaztatás támogatása 2.,7 MFt/hó, a szociális rész pedig 700 eFt/hó, tehát összesen 
havonta 3.400 eFt-tól esnénk el.
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Dr.     Szalóky     Ildikó     Sellye     Város     aljegyzője:     A tegnapi nap folyamán kértük a 
Kormányhivatal segítségét, ugyanis a tegnapi nap lejárt az Államkincstártól kapott 
hiánypótlás határideje. Kifutottunk a hiánypótlási időből, ma 13 óráig, ha a Kincstárhoz 
beérkezik, talán megkapjuk a támogatást.
Kérem Vajszló Képviselőtestületét, fogadja el a megállapodás módosítását, Sellye Város 
testülete sem értett egyet, de méltányolta. Úgy fogadják el, lakosságarányos szavazat, de ha a 
kisközségek nem fogadják el, tudomásul veszik az 1-1 szavazatot. Ezen a testületi ülésen 
vegyék figyelembe, és fogadják el azzal, amennyiben bejegyzik a Társulást, a későbbiekben a 
módosítási javaslatok során a szavazati arányokat, és a kizárás kérdését is fogják tárgyalni. 
Sellye is támogatni fogja. Ilyen irányú módosítással kezdjék meg a 2014. évet.
Jelen pillanatban az a fontos, hogy maga a Társulás bejegyzett, jogszerű legyen.

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     Tisztelettel köszöntök mindenkit a Baranya Megyei 
Kormányhivatal nevében. Volt egy Társulási Megállapodás, amiben szerepelt az 1 település 1 
szavazat mindenkinek. Ezt beküldték a Kincsárhoz.
A Kincstár más kérdésben tett hiánypótlási felhívást. Gyakorlatilag az történt, rossz volt a 
taktika. A hiánypótlásba bekerült a szavazati arányok megváltoztatása is, ezt Vajszló 
képviselőtestülete nem fogadta el.
Javaslom, hogy Vajszló Képviselőtestülete részéről legyen egy indítvány, Vajszló, mint 
tagönkormányzat indítványozza a szavazati arány vonatkozásában, a lakosságarányos 
szavazati jogot tartják szükségesnek. A joghátrányt próbáljuk kiküszöbölni. A Kincstár 
megvonja a jogszerűtlenül felhasznált állami támogatás összegét.
Amikor 2004-ben megalakult a Társulási Tanács, a területfejlesztésnél minden községnek 
azonos esélye legyen, azért szerepelt az 1 település, 1 szavazat.
A közszolgáltatásnál és a személyi kérdésekben viszont nem, a nagyok döntsenek, lakosság 
arányos szavazat volt.
2012-ben viszont új más szemszögből kell vizsgálni a kérdést.
A megállapodásokat felül kellett vizsgálni. Fél év állt rendelkezésre a Megállapodás 
felülvizsgálatára. Itt az utolsó pillanatban történt a megállapodás módosításának 
felülvizsgálata.
Szükségszerű lesz Vajszlónak azt a lépést megtenni, kezdeményezni a szavazati jog 
megváltoztatását. A kezdeményezésben lehet kérni azoknak a tagoknak a kizárását, akik nem 
működnek együtt a Társulási Tanáccsal, nem vesznek részt az üléseken.
A közszolgáltatásnál a lakosságarányos hozzájárulás nem jön össze. El kell gondolkodni, 
milyen módszerrel lehet megoldani.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Köszönöm a hozzászólást, egyetértek. Éppen a kis 
települések akadályoztak bennünket. Előbbre jussunk, azt szeretnénk. Akik nem vesznek részt 
a társulási üléseken, ki kell zárni. A három községgel rengetek probléma van, nem vesznek 
részt a társulási üléseken.
Mi a képviselőtestület véleménye. Lehet kérni, kezdeményezni a lakosságszám arányos 
szavazati jog visszaállítását.

Tamási     István     képviselő:        Vajszló Képviselőtestülete tárgyalta a megállapodás módosítását, 
és hozott határozatot. Melyek azok a pontok, amelyre a Kincstár hiánypótlásra szólította fel a 
Társulást.
Van olyan határozat, mely szerint a Kincstár át tudja vezetni a változásokat. Van olyan 34 db 
határozat, amiben benne szerepeltetik a plusz módosítás is, Vajszló ezt nem szavazta meg. 
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Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     Vajszló képviselőtestülete hozzon egy olyan 
határozatot, hogy a Kincstár hiánypótlásra a megfelelő javaslatot elfogadja Amit a társulási 
tagok plusz elfogadtak, azt nem fogadja el, újra tárgyalni szeretné. Vajszló, mint 
tagönkormányzat kezdeményezzen olyan tárgyalást, ahol az 1 község 1 szavazat helyett 
lakosságszám arányos szavazat legyen.
Most legyen egy olyan határozat, amivel a Kincstár hiánypótlását teljesítjük.

Dr.     Fülöp     Andrea     törvényességi     ellenőr:     Ezt a határozatot a Társulás kibővítette, a 
határozat nemcsak arról szól, hogy a testület a Kincstár hiánypótlását elfogadja. Vajszló amit 
pluszban kérne: a vétójog, a lakosságszám arányos szavazat, ezt kezdeményezze a 
Társulásnál.
A MÁK-nál a bejegyzést felfüggesztik, ha nincs meg a határozat, július 1-től nem kap a 
Társulás normatívát. 
A Magyar Államkincstár egyforma döntésre vár.

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     Vajszlónak nem a hiánypótlással van gondja. Miért 
bővítették ki a Kincstár hiánypótlását?

Patkó     László:     Ha elfogadják a határozatot, ha nem, akkor is a Társulási Megállapodás 1 
község,1 szavazatot tartalmaz.

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     De nem érvényes, nincs társulás, nincs 
megállapodás. A SKTT. Társulási Megállapodása június 30-vel lejárt. Nincs amit 
elővegyenek, amíg a Kincstár be nem jegyzi.

Dr.     Szalóky     Ildikó     aljegyző:     A Sellyei Kistérségi Többcélú Társulásnál a határozathozatal 
képességnél volt probléma az 1-1 szavazattal. Az óvoda intézményvezetői kinevezésről is 
dönteni kell. Ki a felelős, ha nem kapjuk meg a normatívát? 
A költségvetésben a normatíva szerepel, az Önkormányzatoknak fizetni kell, ha elesünk a 
normatívától.
Most Vajszló hoz egy határozatot, hogy igen, elfogadjuk a megállapodás módosítását, de 
kezdeményezzük a Társulási Megállapodás felülvizsgálatát.

Tamási     István     képviselő:     Legyen vizsgálat ez ügyben a Társulásnál, törvénytelen, ahogy a 
Kistérségi Társulás működik. Ennek a kialakult helyzetnek ott kell keresni a felelősét.  Addig 
nem vagyok hajlandó szavazni, amíg ez a vizsgálat le nem zajlik.

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     Ezek nem törvénytelenek, a Társulási 
Megállapodás módosítása törvénytelen.

Dr.     Reith     Tekla     Márta:     Személyi kérdésekben, intézményvezetői kinevezéseknél nem lehet 
a döntést meghozni Vajszló igen szavazata nélkül. Ezért vezették ki a vétójogot a 
megállapodásból.
Nem működött a Társulás, ha nem voltak jelen a társulási üléseken, nem volt határozatképes 
az ülés, gondolok itt a költségvetés módosítására.

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     10 éves gyakorlat van a Társulás mögött, lehet 
változtatni.
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Dr.     Reith     Tekla     Márta:     Vajszló megvétózta az átszervezést is mindig, vagy a nemzetiségi 
önkormányzatok vétóztak.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Kifejezetten volt a vétójog kivételéről tárgyalás a társulási ülésen?

Dr.     Reith     Tekla     Márta:     Írásban volt kiküldve.

Dr.     Szalóky     Ildikó     aljegyző:      Ha ma nem tudjuk bevinni a határozatokat, nem kapjuk meg a 
normatívát, nincs társulás. Az óvodavezetőt is ki kell nevezni.

Dr.-     Fülöp     Andrea:     Vajszlónak tudomásul kell venni, ha kezdeményezi a vétójog 
visszahozását, a kistelepülések nem szavazzák meg. Nincs Társulás, nincs társulási 
megállapodás sem.
Vajszló Sellyét megnyerheti, Vajszló mondhatja a feltételeket. Kezdeményezi a Társulási 
Megállapodás módosítását, nem biztos, hogy véghez tudja vinni. A kezdeményezés nem 
biztos, hogy eléri célját.
2015. január 1-vel ki lehet válni, a Társulás kizárhatja azt a települést, aki nem vesz részt a 
társulási üléseken.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Mindenki megértette miről van szó, a kezdeményezés nem 
biztos, hogy teljesülni fog: lakosságszám arányos szavazás, vétójog visszahelyezése.

Dr.     Szalóky     Ildikó     aljegyző:     A Kincstár nem tudja bejegyezni, nem lesz fizetés sem.

Tamási     István     képviselő:     Hogy fajulhatott idáig a dolog? Mi nem vagyunk hibásak, a 
normatíva kiesést a Kistérség fizesse.
A képviselőtestület kérjen vizsgálatot, ami itt már megy, az nem kifejezés, mindent az utolsó 
pillanatban kapunk meg, és akkor azonnal kell a döntés.
Ez Vajszló kárára fog beteljesedni. Az előző megállapodást is szeretném látni.

Dr.     Szalóky     Ildikó     aljegyző:     Vajszlónak most lesz kárára, nincs óvodavezető, nem lesz 
fizetés sem.

Tamási     István     képviselő:     Ezzel a döntéssel fognak bennünket lenullázni. Addig sakkoztak, 
míg idáig jutottunk.

Uri     Gergely     képviselő:     Többféle variáció elhangzott már. Ma elfogadunk valamit, 
holnapután már hiába tárgyalunk róla. Nekünk Vajszló érdekét kell képviselni. Ózdfalu, 
Hegyszentmárton azt mondja nem, akkor mi miért nem tehetjük meg? Ennek ellenére azt 
mondták a vajszlói képviselőkről, hogy működésképtelenné tették az óvodát, megaláztak 
bennünket.
Vajszlónak meg kell szavazni, a működőképesség fenntartása miatt. Pontosan le van írva.
Kérem a Kistérség részéről, a Kormányhivatal részéről intézkedésüket, a kis községekkel 
kapcsolatban. Nem vesznek részt az üléseken, olyan döntésekben, ami fontos lenne, csak azért 
is nemmel szavaznak.
Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Az egész Kistérségi Társulást reformálni kell. A 
kistelepüléseket indoklás nélkül miért kell benntartani, ki kell zárni, nem jelennek meg az 
üléseken.
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Dr.     Reith     Tekla     Márta:     Abszolút járható út, Vajszló kezdeményezze a lakosságszám 
arányos szavazást, a vétójog visszahozását, a határozatképesség akadályoztatása miatt azon 
települések kizárását, akik nem jelennek meg üléseken, pl. költségvetést nem tudunk tárgyalni 
határozatképesség miatt.
Elő kell terjeszteni, a jegyzőkkel egyeztetve.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Meg sem jelennek Társulási üléseken, nem fizetnek orvosi 
ügyeletre hozzájárulást, mert úgyis el kell látni őket.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     A magam részéről megszavazom a határozatot, a változtatásokat 
én is szeretném sürgetni. Igennel szavazok, amit Uri Gergely képviselő úr elmondott, nem 
most kezdődött ez a vita.

Dr.     Fülöp     Andrea:     Olyan döntést kell most hozni, ami a MÁK kívánalmainak megfelel.
Ami az eredeti határozatjavaslatban volt, kihagyjuk.
Erre vonatkozóan kezdeményezzen a Társulás egyeztetéseket, Vajszló javaslatára újra 
megtárgyalni. Vajszló Képviselőtestülete javaslatát a Társulási ülésen tárgyalják meg, és 
javaslattal éljenek, de ez nem biztos, hogy elfogadják, vagy kiválik a Társulási Tanácsból 
Vajszló. 

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     Nincs Társulási Tanács, megszűnt.

Dr.     Reith     Tekla     Márta:     Nem a Társulás van megszűntetve, csak az alapító okirat.

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     A Társulás megszűnt, ha a Kincstárhoz nem 
nyújtanak be semmit, kivezetik, megszűnt.
A Többcélú Társulást meg kell szüntetni ahhoz, hogy tovább működjön. Az alapító okiratot 
bejegyezni, ha nem akar társulást, megszüntetőt.
Átalakulhat: vagy újat, vagy megszüntetőt kell csinálni.

Dr.     Reith     Tekla     Márta:     A Társulás úgy döntött, nem szünteti meg a megállapodást. A 
Többcélú Társulás megfelel, bizonyos működési feltételeket kellett módosítani, átalakulni 
nem kellett.

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     Kell Társulási bejegyzés a MÁK-nál.

Dr.     Fülöp     Andrea:     A MÁK egyforma megállapodást fogad el a 35 település részéről.
 
Dr.     Reioth     Tekla     Márta:     A Tanács megtárgyalta, elfogadta.

Dr.     Fülöp     Andrea:     Volt egyhangú döntés, amit Vajszló is elfogadott. Vajszló kérésének 
eleget kell tenni, hogy mindenkinek jó legyen. Vajszló részéről a 3 igen szavazattal nem jön 
létre a megállapodás. Az egészet elölről kell kezdeni. A normatívát vissza kell téríteni, 
elszámolási vita fog kialakulni Vajszló és a többi község között.
Az Államkincstár kérésének megfelelően kell hozni egy döntést, ezt követően kell 
kezdeményezni a vétójog visszaállítását.

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     Vajszló Képviselőtestülete ezen az ülésen döntését 
kizárólag annak érdekében hozza meg, hogy a Társulás zökkenőmentesen működjön ebben az 
évben.

6



Vajszló ragaszkodik ahhoz, hogy semmilyen jogsérelem ne érje.

Tamási     István     képviselő:     Érdekünk nem sérül?

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:      A vétójog visszaállítását, a lakossági szavazati jog 
elfogadását újratárgyalni.

Tamási     István     képviselő:     A vétójog most legyen benne, abszolút maradjon meg.
A lakosságszám arányos szavazásról később tárgyaljunk. Amennyiben a vétójog nem 
szerepel, ez a határozat nem érvényesül.
Vajszló érdeke nem sérülhet, azok a jogosítványok, amit eddig szerzett nem veszhetnek el, a 
vétójog megmarad.

Dr.     Szalóky     Ildikó     aljegyző:     Kezdeményezzük a társulási megállapodás módosítását a 
vétójog visszaállítására szeptember 30-ig, majd a szavazati arány változtatását. Ebben az 
időszakban kizárólag az óvodavezetői kinevezés történne meg.

Tamási     István     képviselő:     Ki garantálja?

Dr.     Szalóky     Ildikó     aljegyző:     Én.

Dr.     Reith     Tekla     Márta:     Már augusztus hónapban is sor kerülhet a kezdeményezés 
megtárgyalására.

Uri     Gergely     képviselő:     A vétójog visszaállításához minősített többség szükséges.

Dr.     Reith     _Tekla     Márta:     A Társulási Megállapodásban rosszul lett megfogalmazva a 
határozatképesség, ezzel volt a baj, befolyásolta a Társulás működését.

   Uri     Gergely     képviselő:     Ha azt mondja a kisközség polgármestere, hogy nem járul hozzá?

Dr.     Szalóky     Ildikó     aljegyző:     A kizárás szabályait is bele lehet venni a Megállapodásba: 
szavazati arány, vétójog, kizárási szabályok módosítása.

Tamási     István     képviselő:     Ezt nem engedjük ki. A vétójognak most is meg kell lennie, nekem 
kézzel fogható kell, ha benne lesz a határozatban, hogy Vajszló nem veszti el vétójogát, 
megszavazom.

Tóth     Boglárka     aljegyző     Vajszló:     Az előterjesztésben úgy szerepelt, hogy lehetséges, 
törvénysértő a vétójog.

Tamási     István     képviselő:     Milyen törvényt sért?

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     A vétójog megosztott döntési jogkör, döntés 
előkészítő tevékenység, ami törvényileg aggályos, de nincs egyértelműen törvénysértőnek 
minősítve.

Dr.     Fülöp     Andrea:     Az Államkincstár elfogadja. A határozatképesség kerüljön ki, a szavazati 
arány kerüljön vissza.
Vajszló képviselőtestülete a kiegészítő normatíva esetleges rendezéséhez hozzájárul.
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A 34 település elé kell vinni a módosítást.

Tamási     István     képviselő:     Vajszló nem veszi tudomásul a pénzügyi következményeket, ezt 
kérjük.

Dr.     Fülöp     Andrea:     Előfordulhat, hogy a MÁK újabb hiánypótlásra szólítja fel a Társulást.

Dr.     Solymosi     Veronika     főosztályvezető:     A szavazás előtt foglaljuk össze: Vajszló 
Képviselőtestülete ragaszkodik ahhoz, hogy a vétójog a Társulási Megállapodásban legyen 
benne.
Vajszló hozzájárul ahhoz, feltétlenül szükséges az Államkincstárnál a bejegyzés 
megtörténjen.
Vajszló képviselőtestülete szeptember 20-ig kezdeményezi a Társulásnál a Társulási 
Megállapodás módosítását, javaslatot tesz a módosításokra, és kéri a Társulást, hogy azokat 
tűzze napirendre.

Dr.     Szalóky     Ildikó     aljegyző     Sellye:     A határozat kiegészül az alábbi 2.) ponttal: Vajszló 
Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete az 1. pont szerinti Társulási Megállapodás 
módosítását az alábbi V. fejezet 1.9.1. alpont felvételével támogatja az alábbiak szerint:
„Az e pontban foglalt intézményfenntartói feladat- és hatáskörökhöz kapcsolódó döntések 
meghozatalához a feladat-ellátási hely települési önkormányzatának jelen levő képviselőjének 
az előterjesztést támogató szavazata szükséges.”

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Szavazásra bocsátom a SKTT Társulási 
Megállapodásának módosítását a fentiek figyelembevételével.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 4 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

                 Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
167/2013. (VII. 26. sz.) önkormányzati határozata

A Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
Társulási Megállapodásának jóváhagyásáról

1.) Vajszló Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Sellyei 
Kistérségi Többcélú Társulás (SKTT) módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt és 
az SKTT Társulási Tanácsa által 2013.07.11. napján elfogadott Társulási 
Megállapodását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

2.) Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete az 1. pont szerinti 
Társulási Megállapodás módosítását az alábbi V. fejezet 1.9.1. alpont felvételével 
támogatja az alábbiak szerint:
„Az e pontban foglalt intézményfenntartói feladat- és hatáskörökhöz kapcsolódó 
döntések meghozatalához a feladat-ellátási hely települési önkormányzatának jelen 
levő képviselőjének az előterjesztést támogató szavazata szükséges.”

3.) Az SKTT törvényes működésének biztosítása érdekében kizárólag abban az esetben, 
ha bármely más tag-önkormányzat úgy dönt, hogy a szavazati  arányok változtatása 
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okán  a  módosítással  nem  ért  egyet,  a  Képviselő-testület  támogatja  a  Társulási 
Megállapodás  fenti  tartalommal  történő  módosítását  azon  formában  is,  hogy  a 
módosított  Társulási  Megállapodás  V.  fejezetének  1.5.  pontjában  foglalt 
szavazatszámokra vonatkozó második és harmadik mondat helyett a Megállapodás az 
alábbi  szövegrészt  tartalmazza:  „A  Tanácsban  valamennyi  település  azonosan  1 
szavazattal rendelkezik.”  Ez  esetben  a  Megállapodás  1.  számú  mellékletének 
táblázata is értelemszerűen módosul.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A képviselőtestület által, 2013. július 17-én és július 22-én hozott 
határozatokat a fentiekre tekintettel hatályon kívül kell helyezni.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Szavazásra bocsátom a 161/2013. (VII. 17.), és a 
165/2013. VII. 22.) határozat hatályon kívül helyezését.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 4 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

                 Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
168/2013. (VII. 26. sz.) önkormányzati határozata a

161/2013. (VII. 17.), és a 165/2013. VII. 22.)önkormányzati határozat hatályon kívül 
helyezéséről.

Vajszló Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, 
hogy a 2013. július 17-én hozott 161/2013. (VII. 17.), és a 2013. július 
22-én hozott 165/2013. VII. 22.) önkormányzati határozatot hatályon 
kívül helyezi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

2.)           Napirendi     pont  
Egyebek

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Van-e az Egyebek napirendi ponton belül hozzászólás, 
vélemény, javaslat?

Hozzászólás, vélemény, javaslat nem volt.
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Gut     Antal     Attila     alpolgármester   Megállapította, hogy a rendkívüli nyilvános testületi ülés a 
napirendi pontot megtárgyalta, a szükséges határozatot meghozta, a jelenlévők munkáját 
megköszönte, a rendkívüli nyilvános testületi ülést 13,35 órakor bezárta.

k.m.f.

Gut Antal Attila   Dr. Kiss Mónika 
alpolgármester                                        jegyző

Tamási István Uri Gergely 
képviselő    képviselő

        jegyzőkönyv-hitelesítő                               jegyzőkönyv-hitelesítő 
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